

ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ, ΓΗ & ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ για τους παλαιστίνιους και τις παλαιστίνιες ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΚΤΟΠΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΟΝΤΩΣΗ

Εδώ και δεκαετίες, η κατεχόμενη ζωή του παλαιστινιακού πληθυσμού αναπνέει στη σκιά της απειλής του θανάτου. Από τα τείχη, τους εποικισμούς, τον διαρκή διωγμό και τους εξευτελισμούς, τα check points, τις φυλακίσεις, τα σακατέματα και τις δολοφονίες από τις στρατιωτικές επιθέσεις και επεμβάσεις του ισραηλινού κράτους, μέχρι την εξελισσόμενη επιχείρηση εκκαθάρισης στη Λωρίδα της Γάζας. Το «παλαιστινιακό ζήτημα» δεν ξεκίνησε στις 7 Οκτώβρη 2023 αλλά 75 χρόνια πίσω. Δεν πρόκειται να συμμετάσχουμε στην παραβίαση και ανακατασκευή της ιστορικής πραγματικότητας ακόμα κι αν μας χωρίζει χάσμα από κάθε τύπου εξουσία, είτε είναι κοσμική είτε θρησκευτική, συνεπώς και από οργανώσεις σαν την Χαμάς.

Στη νέα ανθρωποσφαγή που έχει στηθεί όλοι οι παίκτες πλανητικής ή περιφερειακής ισχύος έχουν πάρει θέση σύμφωνα με τα συμφέροντά τους. Ανάμεσά τους το ελληνικό κράτος, με την ξεκάθαρη τοποθέτησή του από την πρώτη στιγμή στο πλευρό του ισραηλινού κράτους και «του δικαιώματος του στην αυτοάμυνα» (sic!). Για να εξυπηρετήσει την εδραίωση της θέσης του στην ανακατανομή των διεθνών συσχετισμών, όπως ακριβώς έκανε και στον πόλεμο της Ουκρανίας με την πρωθυπουργική δήλωση «είμαστε σε πόλεμο με τη Ρωσία»! Αυτή τη φορά, στη βάση του συμμαχικού άξονα Ελλάδας - Κύπρου - Αιγύπτου - Ισραήλ, για τον οποίο εργάζεται σταθερά η ελληνική εξωτερική πολιτική ανεξαρτήτως κυβερνήσεων εδώ και μια δεκαετία πλέον.

Την ίδια στιγμή, η καθεστωτική προπαγάνδα διαχέει εκ νέου συστηματικά την ισλαμοφοβία στις δυτικές κοινωνίες, καλλιεργώντας το φόβο μιας «διαρκούς απειλής» έτσι ώστε να ενισχύσει το δόγμα της ασφάλειας και των τεχνολογιών επιβολής δηλαδή του εντεινόμενου κοινωνικού ελέγχου, της καταστολής, της φίμωσης κάθε αντίθετης φωνής και της απρόσκοπτης συνέχισης της θανατοπολιτικής κατά των μεταναστών και μεταναστριών.



Στο πλευρό των εβραίων ανά τον κόσμο που τολμούν να ορθώσουν το ανάστημά τους ενάντια στην πολιτική του ισραηλινού κράτους.

Σαμποτάζ στη συμμαχία ελληνικού-ισραηλινού κράτους.

ΙΝΤΙΦΑΝΤΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΩΝΙΑ ΤΗΣ ΓΗΣ
ενάντια σε κράτη, έθνη, σύνορα,
θρησκείες, στρατούς, ρατσισμό,
εκμετάλλευση, πατριαρχία



Συνέλευση αναρχικών
ενάντια στα αυτονόητα
του κόσμου της εξουσίας
against_obvious@espiv.net

αυτονόητα: απαρτχάιντ, πόλεμος και ειρήνη των κυρίαρχων